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2 tan″ の場合
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今度はtan″ です 「な～んだ,sin″ や cos″ の場合と同じようなもんでしょ」と思ったあなた 全然
違います tan″ は全くの別世界です 驚きです マジ;すか?
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つまり,通常の式変形だけでなく,微分の世界で

も関係があるのですこの 2重の意味での関係性をう

まく利用して計算を進めていきます
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(2)置換積分や部分積分とは全く関係のない単

なる式変形でできます ごフヽ ギキti
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したがって,以上より求める定積分は ,
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tan″ =′とおくと豪{♭百ご″=ご′より,
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したがって,以上より求める定積分は ,

(与式)=:tan3″ _tan r+″ +C
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このように,tan″ の 1乗から4乗までの不定積分は,ややマニアックですが大切な考え方を含んでいる

ので,「 こんなの思いつかねえよなJと愚痴をこぼしながらで構わないので, しっかりと理解しといてくだ

さ い
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し百キ7や豪去百はこのままではどうすることもで
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いうことです
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じゃあ,何 とかしましょう 分母分子に何かをかけ

①

(1)分母分子に sin″ をかけます
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珍注 置換 した後で,部分分数に分けています

かなり手間のかかる不定積分です

(2)分 1+分子に cos″ をかけます
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″注 置換 した後で,部分分数に分けています

かなり手間のかかる不定積分です

(3)(1)と (2)がかなリメンドウだったので,今

回も   とビビッてしまいますが,そ んなことは

全くありません 置換積分 一発で終了

∫詰ご″=∫冊 d‐
ここで,sin″ =′ とおくとcos″ ご″=d′ より,

の不定積分も各自でやっといてください
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